

**Strada Donici, nr. 2**  
**Tel.: 0235/311.928 // Fax: 0235/311.715, 0235/319.234**  
**e-mail: [isjvaslui@isjvs.ro](mailto:isjvaslui@isjvs.ro)**  
**<https://isj.vs.edu.ro>**

**Către**  
**Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Vaslui**  
**În atenția doamnei/domnului director/director adjunct**

## **Informare**

Creșterea gradului de siguranță în mediul școlar în raport cu diverse forme de manifestare a infracționalității reprezintă o prioritate națională. Pentru prevenirea victimizării minorilor, este necesară proiectarea și dezvoltarea unor demersuri în cadrul cărora să se promoveze modalități de gestionare eficientă a situațiilor de risc.

În debutul anului școlar 2024 – 2025, la nivelul IGPR a fost inițiată **CAMPANIA** pentru creșterea gradului de conștientizare în ceea ce privește necesitatea asigurării unui climat optim de siguranță în mediul școlar „**Tăcerea e tot violență. Vocea ta e soluția.**”



Școala nu este o entitate izolată, ci este o parte integrată a comunității, asociată dinamicii sociale, iar problemele cu care se confruntă ca instituție și mediu de formare a tinerilor privesc întreaga societate.

1. **SCOP:** creșterea gradului de conștientizare de către părinți, cadre didactice, elevi, precum și la nivel de societate, cu privire la necesitatea asigurării unui climat optim de siguranță în mediul școlar, prin prevenirea victimizării minorilor, prevenirea și combaterea delincvenței juvenile și/sau infracționalității în mediul școlar și a traficului de droguri.

- **DIRECȚII DE ACȚIUNE :**

Campania se va derula **pe trei direcții de acțiune**, astfel:

1. Informarea populației cu privire la identificarea comportamentelor de risc și situațiile vulnerabile la care pot fi expuși elevii, în vederea reducerii victimizării, precum și în referire la importanța, mecanismul și beneficiile semnalării/sesizării faptelor antisociale săvârșite în unitățile de învățământ, pentru dezvoltarea spiritului civic, în scopul prevenirii și combaterii delincvenței juvenile și/sau infracționalității în mediul școlar;
- Informarea elevilor, cadrelor didactice, părinților, precum și a populației generale, cu privire la existența unui canal de informare <http://www.sigurantascolara.ro>, în care se vor prezenta informații și recomandări ale instituțiilor responsabile pentru crearea unui climat de siguranță școlară optim, modurile de acțiune, procedurile și legislația incidentă

*Strada Donici, nr. 2*  
*Tel.: 0235/311.928 // Fax: 0235/311.715, 0235/319.234*  
*e-mail: [isjvaslui@isjvs.ro](mailto:isjvaslui@isjvs.ro)*  
*<https://isj.vs.edu.ro>*

domeniului siguranță școlară, campanii/programe/proiecte de prevenire derulate la nivelul unităților de învățământ având ca scop creșterea gradului de siguranță în mediul școlar, activitățile derulate în acest sens, lecții de informare și prevenire, pe diferite teme și cicluri de învățământ (primar, gimnazial, liceal), precum și datele contact ale tuturor entităților naționale și locale cu responsabilități în acest domeniu;

- Creșterea gradului de conștientizare a elevilor în ceea ce privește importanța siguranței în mediul școlar, înțelegerea consecințelor fenomenelor negative asupra dezvoltării psihologice a acestora și asupra climatului educațional.
- **ZONA DE IMPLEMENTARE:** la nivel național
- **DURATA CAMPANIEI:** anul școlar 2024-2025

Detalii:

<https://sigurantascolara.ro/campanie-pentru-constientizarea-in- ceea-ce-priveste-necesitatea-cresterii-gradului-de-siguranta-in-mediul-scolar-tacerea-e-tot-violenta-vocea-ta-e-solutia>

*Inspector școlar general,*  
*Prof. Ana-Cristiana BOTAN*

*Inspector școlar,*  
*Prof. Crina-Ioana BRĂNICI*